



全球最大的人工智能孵化器 模速空间焕新亮相

□ 文/记者 王永娟 图/资料

2月21日,备受瞩目的2025全球开发者先锋大会(GDC)模速空间专场活动在徐江西岸穹顶艺术中心启幕。模速空间以“全球最大的人工智能孵化器”为新定位全新亮相。

作为上海开年首个科技盛会,本次GDC大会汇聚全球尖端科技、聚焦人工智能发展的业界盛典。模速空间专场是全球最大AI孵化器和全球开发者的双向奔赴,从2000平方米AI产品展区的沉浸式互动,到5场硬核峰会的思想碰撞,再到全国首个算力生态平台“模速空间算力生态超市”的正式揭幕,正全力跑通生态闭环并建立国际影响力网络,全面彰显上海在全球人工智能创新中的引领地位。

代码挑战活动同样吸引了众多专业开发者参与,开发者们与创客、科研专家面对面交流,迸发出一场场技术灵感的头脑风暴。同时,投资机构与创新企业的对接沙龙也火力全开,从DeepSeek看AI商业化新机遇、AI创业与投资的变与不变等热点话题频出,为项目落地、资本支持与未来合作搭建了最直接的桥梁。

全国首个算力生态平台揭晓 助力产业迈向普惠新时代

作为首日活动的重磅亮点,全国首个算力生态平台——“模速空间算力生态超市”正式揭晓。据悉,该平台核心定位为“构建算力交易生态,促成供需多边交易”,以算力普惠为核心,突破了当前行业内算力供应链分散与资源利用率不足的困局,通过无缝对接算力需求方与供给方,实现全生命周期的高效算力管理与共享模式,彻底破解大模型企业在发展中面临的算力瓶颈困境。

该算力生态平台的发布,不仅标志着上海在人工智能底层基础设施领域迈出了关键一步,同时也为推动人工智能行业打破资源壁垒、加速普惠化发展开创了新的路径,更为构建开放、有序、高效的人工智能生态奠定了重要基石。

本次2025GDC模速空间专场持续到2月23日,以更加丰富多彩的议程继续为全球开发者提供思想碰撞与技术合作的平台,为科技爱好者呈现了一场智慧盛宴,从技术展示到生态赋能,共绘AI产业的美好蓝图。



全球最大人工智能孵化器 目标孵化AI时代

大会首日,模速空间导览馆在西岸穹顶艺术中心C位亮相,从全球创新网络、全球创业首选、最高效创新组织方式、最大密度产业集群四个维度,展现模速空间作为全球最大人工智能孵化器的底气和决心。

作为上海人工智能发展的核心载体和创新引擎,模速空间依托徐汇滨江的优质资源与七大百万方组团,联合诸多国际顶级机构、国家级战略力量以及科技产业巨头,通过全球协作与多方赋能,致力于将上海打造成比肩硅谷的“未来坐标”,成为人工智能技术与应用领域的全球标杆。

模速空间可以说是徐汇区服务于人工智能创业者的一次“创业活动”。不仅对高能级要素实现全聚合,模速空间更加速创新要素和环节的全贯通。从上游的算力支持、语料供给到下游的垂直行业应用,建立了完整的AI产业链生态,吸引了一批具有行业领先地位的企业和技术团队入驻,推动一系列突破性创新的产生。

除了全程护航的专班服务、梯度减免的租金优惠,徐汇和模速空间还率先推出最全覆盖、最大力度的“人工智能18条”。通过算力补贴、金融对接、开放数据平台等多重引擎驱动,模速空间不仅为创业企业提供了最佳成长环境,更实现了产业要素的高效聚合,正在成为全球AI创业者首选的创新圣地。

模速空间正通过专场活动,向全球开发者发出“加入模速生态圈”的热烈邀请。

AI创新全线登场 引领未来智慧生活图景

模速空间专场超2000平方米AI产品展区带来了全球首发的人工智能产品、黑科技装置以及未来生活场景沉浸式体验,科技的奇幻魅力紧紧抓住了与会者的目光。

从带来健康疗愈新体验的Dose红外线SPA仓,到获得马斯克点赞互动的Looi陪伴机器人,从全明星AI科技产品的沉浸式互动,再到融入未来智慧生活场景里各类“黑科技”应用……即便是普通观众,也能在各类AI能力加持的软硬件产品中,体验人工智能带给日常生活的切实改变。

记者在现场看到,火爆的深度学习工作坊与实时

